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الصف : الخامس الابتدا<=
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عدد الأوراق : ١مدرسة ……………
اختZار الفصل (١) للصف الخامس الفصل الدراU> الأول لعام …………… هـ

الدرجة المستحقة٥ / ....الصف.............................…………..الاسم

السؤال الأول: اخkl الإجاiة الصح+حة لhل مما "g> بتظل+ل الحرف الدال عليها:

١
أي الأعداد الآت+ة تكون ق+مة الرقم ٤ ف+ه ٤٠٠٠٠:

٤٧٢٠٨٩٠د٥٣٢٤٧١ج٤٢٩٣٧٦ب٣٤٥٦٢٩أ

٢
العدد الأ��l من  ٢١٣٠٥ هو 

٢٠٠٠٠١د٤٩٧٨ج٣٩٢٨ب٢١٠٣٥أ

٣
ي ٠٫٠٢٣ عg صورة ك� اعت+ادي: ا�تب ال.� الع��

دجبأ

٤
العدد المساوي للعدد ٢٩٨٫٦٦٠ هو : 

٢٩٨٫٦٦د٢٩٨٫٦ج٢٨٩٫٦٦ب٢٨٫٦٦٠أ

٥
> العدد ٢٬٨ �> 

لة لرقم ٨ �� � �lم
آحاددجزء من ألف ججزء من مئة بعُ�� أ

: <g" أجب عما: <
السؤال الثا<�

١

 ، klقاس مزارع أطوال ثلاث أشجار، فوجد طول الأو� ٣,٢٦ أمتار، وطول الثان+ة ١,٩٨ م
ب الأشجار من الأطول إ� الأق� ؟ 

ّ
. رت klوطول الثالثة ٢,٧٤ م

٢

> iالص+غة الق+اس+ة 
k>ا�تب ¢ل عدد مما "أ

(أ) ٥ وَ ٣٤ من ألف 

(ب) ٩ + ٢٠ + ٧٠٠ + ٤٠٠٠٠ + ٣٠٠٠٠٠


